

“市双语实验学校杯”作文大赛

本刊与市教育局中小学教研室联合举办
投稿方式:将参赛稿件发送至电子邮箱
lywbjyzk@126.com

可爱的安妮

我的声乐老师家有一只可爱的小狗。记得我第一次去老师家时,刚进门,一个“雪球”便闪电般向我扑过来,吓了我一跳,仔细一看,原来是一只浑身雪白、小巧可爱的狗。“它叫安妮。”老师笑呵呵地说。它小巧的脸上长着一双乌黑发亮的眼睛,一身既柔软又蓬松的白色卷毛非常漂亮,它的头上像戴着一顶白色绒帽,四条腿上仿佛穿着毛绒绒的小靴子,非常神气。

“安妮。”我轻声呼唤它。它冲我不停地摇着尾巴,好像在说:“小姑娘,欢迎你。”然后,安妮静静地趴在我的脚边,两只尖尖的小耳朵不时转动几圈儿,好像在聆听我的歌声,那样子乖巧极了。有时候,安妮会轻轻咬着我的裤角将我拉到沙发边,它纵身一跃,跳上沙发,冲我汪汪地叫着,好像在说:“快来跟我玩儿吧!”我伸出手想摸摸它,谁知它一翻身四脚朝天,原来它想让我给它挠肚皮呢。我轻轻地挠着它的肚子,它半眯着眼睛,懒洋洋地躺在沙发上,一脸满足,喉咙里还不时发出低沉

的呼噜声。嘿,它可真会享受呀!也许是休息好了,安妮一骨碌爬起来,不知从哪儿叼来一个小皮球放在我的手边。我轻轻一抛,安妮一个鱼跃接住球。“安妮真棒!”我忍不住大声喝彩,安妮朝我眨眨眼,好像在说:“谢谢夸奖。”我要回家了,安妮依依不舍地将我送到门口,我蹲下身子,摸着它的小脑袋说:“我们很快还会见面的。”安妮突然伸出舌头,轻舔我的手指,眼睛看着我,仿佛在说:“说话算数哦!”这机灵又可爱的安妮,让我怎能不喜欢?

东方三小三(5)班 郝丹薇 辅导老师 王芙蓉



乌龟翻身

我家的池子里养着一只大乌龟,非常可爱。它的皮肤是灰绿色的,头颈上有黄色的花纹,看起来非常显眼,深褐色的龟壳被几条细细的纹路分割成一个一个六角形。我天天观察乌龟,发现它不会总待在水里,每隔一段时间,它就要把头露出水面换气,换气时,它的嘴巴一张一合,眼睛也转来转去,仿佛在尽情享受清新空气。然后,它又潜入水底,四只脚有节奏地划动着,虽然它的动作看上去很笨,但游动的速度并不慢。我曾经做过这样一个实验:我把乌龟四脚朝天放着,看它如何翻身。过了一会儿,它缩在龟壳里的脑袋慢慢伸了出来,同时,它那双小而神的眼睛转来转去。等到它的脖子伸到一定长度后,突然,它的头伸向旁边,碰触地面后,用力往地上一顶,只听啪的一声,乌龟就翻身来了。我不禁为它的精彩表演叫绝。

我喜欢小乌龟,尤其是它的动作和神态。
宜阳县樊村乡铁炉小学六年级 李军阳 辅导老师 李志辉

标点符号的“战争”

一个星期的中午,我正在梦中吃汉堡,突然听到一阵争吵声。我艰难地爬起来,揉揉惺忪的眼睛,定睛一看:呀!明明放在书包里的字典竟然神不知鬼不觉地出现在书桌上,字典中的标点符号好像插上了翅膀似的,全跳到桌子上吵得不可开交。叹号在书桌上大摇大摆地踱着步,大声说:“我的作用最大,要是没有我,怎么表达强烈的感情!”逗号不服气,用力把叹号推开,反驳说:“哼!我的作用最大!如果没有我把长句子断开,小主人读书时不得口吐白沫,气绝身亡呀!”问号理直气壮地说:“我就不信了,难道只有陈述句吗?如果没有我,怎么表达疑问的意思呢?所以,我的作用才是最大的!”这时,圆滚滚的句号突然跳出来,一脚踢开得意的问号说:“如果没有我,人们说话还有完吗?”正在这时,一个低沉的声音训斥

道:“好啦!你们不要再争了,你们都很重要,谁也不可缺少!”原来是字典爷爷在说话,大家都不吭声了。我刚想问问标点符号怎么都跑出来了,却发现我躺在床上,原来,我做了个梦。
市双语学校四(1)班 姚雪怡 辅导老师 杨晓丽



致蛀牙的一封信

可恶的蛀牙小姐:
你好!这两天我的牙齿痛得厉害,你蛀牙小姐把我折磨得好惨呀!枉费我每天给你那么多糖果、甜饮料……
因为你蛀牙小姐,我满口漂亮的牙齿已经变得黑糊糊的了。妈妈怕我的牙齿被你蛀牙小姐害得更惨,就带我去医院拔牙。医生检查了我的牙齿后,让我躺在一个台子上,打开一个非常亮的灯,然后告诉我,尽量想一些高兴的事,这样拔牙不会太疼。
医生让我张开嘴,将我的牙齿消了消毒后,拿了一个注射器,慢慢地扎了进去——顿时,我疼得泪流满面,这都是拜你蛀牙小姐所赐呀!接着,医生拿了一个小钳子,夹住你蛀牙小姐轻轻晃动了一下,又用一个小小钩子轻轻一钩,终于拔掉了让我疼痛的你!
后来医生告诉我,吃太多零食对牙齿不好,所以你蛀牙小姐才会来找我!
我尝到了后悔的滋味,也为自己的不良的习惯付出了惨痛的代价。以后,我会好好对待我的牙齿,坚持每天刷牙,戒掉吃糖的坏习惯!你蛀牙小姐以后再也不要来找我了!

此致
敬礼
牙齿的主人:狄妍
涧西区天香小学六(3)班 狄妍 辅导教师 田书哲

两粒种子

我读过很多书,比如《恐龙百科》、《十万个为什么》、《成语故事》等,其中《成功男孩故事》里有一个故事是《两粒种子》,这是我最喜欢的一个故事。
故事的内容是:从前,有这样两粒种子,一粒是蓝色的,一粒是黄色的,它们被农夫埋在了土里。不知它们在泥土里睡了多久,有一天,蓝种子醒了,它很想去外面看一看,它就使劲向上拱。这时,黄种子也醒了,它问:“你在干什么?”蓝种子回答:“我要去看一看外面的世界,你和我一起去吧!”黄种子回答:“不,我还要睡觉呢!”说完,黄种子又睡着了。

蓝种子一直在泥土里努力向上拱,不知过了多久,它拱出了地面。它看见天空蓝盈盈的,草地绿油油的,河水清亮亮的,小鸟在枝头欢唱,暖暖的阳光照在身上舒服极了。蓝种子在外面叫道:“出来看看吧,外面的世界太美了。”可是,黄种子却没有出来。
《两粒种子》让我明白了:蓝种子和黄种子有不同的人生态度,蓝种子不怕困难,勇于拼搏,坚持到外面的世界去看一看,它的精神值得我们学习,而黄种子胆小、懒惰、安于现状。我要做一个像蓝种子那样的人,只有勇于挑战,才能看见美丽的景色。
这就是我最喜欢的一个故事。
西工区实验小学四(3)班 于文博 辅导老师 张松林

